
 

 
 

Rímskokatolícka cirkev  -  Farnosť Nová 
Dubnica 

M. Gorkého 834/23, 018 51 Nová Dubnica  

 
               OZNAMY NA 31. NEDEĽU CEZ ROK 5. 11. 2023 

               
Liturgia týždňa:          

 vo  štvrtok je sviatok Výročie posviacky Lateránskej baziliky 

 v piatok je spomienka sv. Leva Veľkého, pápeža a učiteľa Cirkvi  

 v sobotu je spomienka sv. Martina z Tours, biskupa 

 Budúca nedeľa je 32. nedeľa v cezročnom období 
 

Oznamy: 

 Srdečne pozývame rodiny so svojimi deťmi na KARNEVAL SVÄTÝCH A 
BIBLICKÝCH POSTÁV, ktorý sa uskutoční dnes v nedeľu 5.11.2023 v našom 
Mládežníckom stredisku. Program plný tanca zábavy a odmien začne o 16,00 hodine. 
Prosíme mami a babička, ktoré by chceli pomôcť upiecť koláčiky alebo pagáčiky.   

 Počas týždňa prebehne v našej komunite kanonická vizitácia otca provinciála don 
Petra Timka, ktorý bude mať aj verejnú sv. omšu v kostole v stredu večer. Jej cieľom 
je povzbudiť bratov a preskúmať rast saleziánskeho diela. 

 V stredu 8. 11. sa v saleziánskej rodine na Slovensku modlíme za nové duchovné 
povolania. Pamätajme na to aj my v našich modlitbách. 

 Vo štvrtok 9.11. bude po večernej sv. omši o 18:45 v kostole stretnutie rodičov 
birmovancov. 

 Vyšlo nové číslo edície Viera do vrecka s názvom "Kráčame s priateľmi". Zakúpiť si o 
môžete vzadu v kostole. 

 V nedeľu 5.11.o 15:00 bude mariánske večeradlo. 

 Združenie zázračnej medaily Vás srdečne pozýva na slávnostnú sv. omšu, ktorá bude 
slúžená dňa 18.11.2023 o 16.00 hod. v kostole Nanebovzatia Panny Márie 
v Kolačíne. Pred sv. omšou, o 15.00 hod. sa budeme modliť Korunku Božieho 
milosrdenstva a Ruženec k Panne Márii. 

 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 2, v Kolačíne skupina č. 8. Ďakujeme vám 
všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní a ostatných prácach okolo kostola a 
saleziánskeho domu. 

  
OHLÁŠKY: 
Ohlasujeme, že sviatosť manželstva chcú prijať:  
V sobotu 11.11.2023      vo  farskom kostole v Novej Dubnici 
Tomáš Ižvold                    pochádzajúci                      z farnosti   Nová Dubnica                       a 
Natália Švajdová              pochádzajúca                     z farnosti Dubnica nad Váhom    
Ak by niekto vedel o prekážke k sláveniu tohto manželstva, nech  to oznámi na farskom úrade v 
Novej Dubnici. Zároveň odporúčame týchto snúbencov do vašich modlitieb. 
 


